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安庆师范学院

学习贯彻四项监督制度和干部选拔任用
政策法规集中教育宣传活动开展情况报告
 

省委组织部：
2010年3月，中央办公厅和中央组织部有关干部选拔任用工作“四项监督制度”颁发后，我校党委高度重视，结合开展干部选拔任用政策法规集中教育宣传活动，采取多种形式开展“四项监督制度”的学习、宣传、贯彻，取得了较好的成效。现根据省委组织部《关于开展干部选拔任用工作“四项监督制度”学习宣传情况督查的通知》（皖组电明字〔2010〕50号）要求，将我校学习贯彻“四项监督制度”和干部选拔任用政策法规集中教育宣传活动开展情况报告如下：

一、党委重视，带头学习

校党委高度重视“四项监督制度”等干部选拔任用政策法规的学习宣传工作，把学习贯彻“四项监督制度”等干部选拔任用政策法规作为领导班子自身建设和加强党的建设的一项重要内容，对全校处级干部和组织部、纪委全体人员的学习贯彻“四项监督制度”和干部选拔任用政策法规集中教育活动作出了具体安排，提出了明确要求。按照《省委组织部致省管领导干部的函》要求，校领导班子成员带头认真学习“四项监督制度”等干部选拔任用政策法规，并各自独立完成《干部选拔任用工作“四项监督制度”主要内容测试题》。同时，校党委书记何小祥还要求全校处级以上干部学习、知晓中组部干部监督局选编的《干部选拔任用工作法规选编》等文件精神，力求学深、学透，并把学习“四项监督制度”等干部选拔任用政策法规情况作为今年领导班子民主生活会的一项重要内容，对照检查学校干部选拔任用工作中存在的问题和不足，发现问题及时纠正。
二、集中学习，开展培训

校党委采取多种形式，集中学习、宣传“四项监督制度”等干部选拔任用政策法规。5月13日，学校组织召开了各学院党政主要负责同志和机关各职能部门主要负责同志参加的党委理论学习中心组（扩大）学习会议。校党委书记何小祥同志主持了学习会，宣讲了“四项监督制度”的主要内容和重要意义，要求党员特别是领导干部在学习的过程中一定要认真细读、消化，清楚文件的来龙去脉，各党总支要认真研读中央文件，掌握条文中非常明确的政策性规定，做到意识强、政策清。组织部长陈光明同志在会上运用PPT课件，解读了“四项监督制度”颁布的背景、作用和意义，简要介绍了文件内容。同时，学校拟将“四项监督制度” 等干部选拔任用政策法规纳入2010年下半年举办的处科级干部培训班、党支部书记培训班等主体班次的重要学习内容，使全体领导干部准确把握 “四项监督制度”的主要内容，充分认识“四项监督制度”的重要意义，努力实现领导干部深刻领会“四项监督制度”，组织人事干部熟悉掌握“四项监督制度”，广大党员干部知晓明白“四项监督制度”。

三、注重结合，广泛宣传

校党委围绕学校中心工作，将“四项监督制度”等干部选拔任用政策法规的学习与“学术文化年活动”结合起来，与“学习《廉政准则》、规范从政行为、促进科学发展”主题教育活动结合起来，与深入开展的创先争优活动结合起来，统筹兼顾，协调推进。充分利用新闻媒体、网络、院报、板报等媒介，采取印发文件、购买资料、专题报告等多种形式广泛宣传“四项监督制度”的重要意义和主要内容，以及我校学习贯彻“四项监督制度”情况，提高了广大干部对“四项监督制度”的知晓度以及贯彻落实“四项监督制度”的自觉性和主动性。
四、突出重点，组织测试

    学校坚持把处级以上领导班子、领导干部以及组织人事部门和纪委、监察审计部门干部职工作为学习贯彻“四项监督制度”的重点对象。6月7日，党委组织部购买了《干部选拔任用工作政策法规集中学习资料》，发给每一位校领导和各党总支。6月25日，印发了《关于做好干部选拔任用工作“四项监督制度”学习测试的通知》和《给全校118名处级领导干部的函》以及两套干部选拔任用政策法规知识测试题，要求各党总支、每一位处级领导干部认真学习“四项监督制度”，并进行自我测试。全体校领导和118名处级领导干部都积极认真地查找、学习文件，完成自测题，进一步加深了对“四项监督制度”的理解和知晓度。                                                     

五、对照文件，查摆分析

7月13日至16日，校级领导班子和领导干部以及全校20个党总支领导班子和领导干部分别召开了2010年民主生活会，将“四项监督制度”等干部选拔任用政策法规的学习贯彻情况作为民主生活会的一项重要内容。各级领导班子成员运用批评和自我批评的武器，对照文件，查摆分析本人和班子成员在学习贯彻“四项监督制度”等干部选拔任用政策法规中存在的问题和不足，明确了整改措施和努力方向。

六、完善措施，创新制度

参照“四项监督制度”和省委组织部有关文件精神，结合我校干部选拔任用工作实际，我们正在着手调研、起草我校贯彻落实“四项监督制度”等干部选拔任用政策法规的相关配套措施。

今后，我们将持之以恒地学习、贯彻、落实“四项监督制度”等干部选拔任用政策法规，以更加严谨细致的态度，规范地做好我校的干部选拔任用工作，自觉接受组织和群众监督，以正确的选人用人导向，促进学校各项事业健康发展。
专此报告。 

                        中共安庆师范学院委员会组织部

                               2010年8月5日

